

NEW 2010
LEGNI HIGH-TECH
Vocazione di natura





ROVERE CORDA

Il quotidiano, lo straordinario

The ordinary, the extraordinary / Der tägliche, der außergewöhnliche / Le quotidien, l'extraordinaire / El cotidiano, el extraordinario
Это повседневное, но экстраординарное



ROVERE TUNDRA

Ambizione e tecnologia

Ambition and technology / Ehrgeiz und Technologie / Ambition et technologie / Ambición y tecnología / Амбициозно и технологично

NEW 2010
LEGNI HIGH-TECH
Vocazione di natura









ARIOSTEA
MARBLE & STONE HI-TECH



Caratteristiche tecniche.

Technical features . Technische Eigenschaften . Caractéristiques techniques . Características técnicas . ехнические характеристики

PROPRIETÀ CHIMICO – FISICHE CHEMICAL – PHYSICAL PROPERTIES CHEMISCH – PHYSISCHE EIGENSCHAFTEN PROPRIÉTÉS CHIMICO – PHYSIQUES PROPIEDADES QUÍMICO – FÍSICAS СВОЙСТВА ХИМИЧЕСКИМИ – ФИЗИЧЕСКИМИ	NORMA REGULATION NORMEN NORME NORMA НОРМА	LEGGI VALORI MEDI LEGGI COLLECTION: AVERAGE VALUES LEGGI DURCHSCHNITTSWERTE LEGGI VALEURS MOYENNES LEGGI VALOR PROMEDIO LEGGI СРЕДНИЕ ЗНАЧЕНИЯ
Assorbimento d'acqua Water absorption Wasseraufnahme Absorption d'eau Absorción de agua Водопоглощение	ISO 10545.3	0,02% - 0,04%
Dimensioni Sizes Abmessungen Dimensions Tamaños Форматы	ISO 10545.2	± 0,1% Lunghezza E Larghezza/Length And Width/Länge Und Breite/Longueur Et Largeur/ Largo Y Ancho/Длина И Ширина ± 5% Spessore/Thickness/Stärke/Epaisseur/Espesor/Толщина ± 0,1% Rettilineità Spigoli/Linearity/Kantengeradheit/Rectitude Des Arêtes/Rectilineidad De Las Esquinas/Алчность Острых Краев ± 0,1% Ortogonalità/Wedging/Rechtwinkigkeit/Orthogonalité/Ortogonalidad/ Ортогональности ± 0,2% Planarità/Warpage/Ebenflächigkeit/Planéité/Planaridad/Плоскостности
Modulo di rottura (R) Modulus of rupture (R) Bruchmodul (R) Module de rupture (R) Módulo de rotura (R) Прочность на изгиб	ISO 10545.4	50 N/mm ²
Resistenza all'abrasione profonda Deep abrasion resistance Tiefverschleißbeständigkeit Resistance a l'abrasion profonde Resistencia a la abrasion profunda Износостойчивость	ISO 10545.6	130 mm ³
Dilatazione termica lineare Coefficient of linear thermal expansion Linearer Wärmeausdehnungskoeffizient Dilatation thermique lineaire Dilatación térmica lineal Коэффициент теплового расширения	ISO 10545.8	6,2x10 ⁻⁶ °C ⁻¹
Resistenza sbalzi termici Resistance to thermal shocks Temperaturwechselbeständigkeit Resistance aux écarts de température Resistencia a los cambios térmicos Устойчивость к резким перепадам температур	ISO 10545.9	



ARIOSTEA
MARBLE & STONE HIGH TECH